

原定35分钟的会谈谈了两小时 “双普会”能否让美俄关系回暖?

特朗普与普京,这两位性格鲜明、风格硬朗、意气相近的领导人终于在G20汉堡峰会上实现首次正式会晤。此次面对面交流持续了两个多小时,大大超过了原定的35分钟。

众所周知,“双普”之间“隔空秀爱”已久。特朗普曾80多次在推特上公开赞美普京;普京也投桃报李称赞特朗普是“聪明人”,希望俄美关系得到“质的提升”。相见恨晚的“双普”会面是否意味着美俄已经握手言和,两国关系正在“翻篇”?

“双普”相谈甚欢 表现出“积极的化学作用”?

据CNN报道,在此次闭门会晤中,除了两位领导人外,只有美国国务卿蒂勒森、俄罗斯外长拉夫罗夫及双方翻译在场。两人交谈了两个多小时,涉及到叙利亚、乌克兰等地区局势以及网络安全等问题,并宣布达成叙利亚西南部停火协议。

会晤结束后,蒂勒森向记者陈述情况时,形容特朗普和普京表现出“积极的化学作用”。他还透露,两位总统就外界关注的“俄罗斯干预美国大选”一事交换了看法。特朗普率先提及这一话题;普京否认俄干预美国大选,并要求提出具体指控,特朗普接受了普京的说法。

俄罗斯外长拉夫罗夫称,美俄总统在汉堡峰会期间的会晤持续时间长,而且涉及的内容非常具体,具有建设性,双方通过会晤确定了寻求互惠互利的共识。

“恩爱”易秀症结难解 美俄关系能否“翻篇”?

在G20汉堡峰会上,媒体多次捕捉到特朗普和普京“惺惺相惜”的画面。7日早上,两人首次碰面,互相握手



(CNN截图)

致意并坐在同一张桌旁,等待会议开始;英国《每日电讯报》还拍到特朗普在会场上轻拍普京的后背,以示亲热的场景。

然而,“双普”大秀恩爱的背后,美俄之间的症结仍然待解,冰释前嫌也并非易事。虽然此次“双普会”达成了一些“建设性”共识,但专家对会谈能产生实质性结果并不乐观。

首先,美俄之间在乌克兰问题上几乎无解。乌克兰问题涉及到俄罗斯的核心战略利益,对美国让步的可能性微乎其微,这点双方心知肚明。特朗普上台前曾期待俄罗斯能够降级乌克兰局势并“归还”克里米亚,不过显而易见的是,普京不会卖给特朗普这个“人情”。

其次,在反恐和解决叙利亚问题上,虽然美俄有可能找到共识、达成妥协,但目前极端组织“伊斯兰国”惨遭重创,“反恐盟友”内部隐藏的各种矛盾也纷纷浮出水面,美俄都在为“后IS

时代”的利益分配各有算盘、暗中博弈,近期双方在叙利亚上空数次上演“非友好接触”。另外在叙总统巴沙尔的去留问题上,美俄之间也难免一番较量。

再者,美国政治精英和大众媒体有着强烈的“反俄情绪”,而且短时间内难以消除。即使在美国对俄经济制裁、俄罗斯干预美国大选这两件事情上,特朗普政府的态度和立场与主流民意不一致,然而,“通俄门”现在仍然不清楚,尚无定论,特朗普不会冒冒失失将美俄多年的恩怨一笔勾销。

当前美俄关系陷入低谷,严重缺乏互信。专家表示,“双普”之间友谊能否长久,关键仍要看两个国家在一些重大战略问题上能找到多少共同利益,以及两位元首能否从利益共享共建的过程中获取足够的政治资本。目前来看,双方关系持续性改善的条件还离成熟很远。

(本报综合)

安倍内阁支持率再创新低

新华社东京7月10日电 日本多家主流媒体9日公布的最新民调显示,首相安倍晋三的内阁支持率已跌至其2012年年底上台以来的最低点。安倍当天表示计划于下月尽早进行内阁和党内人事调整。

民调显示,安倍内阁的支持率以31.9%再创新低,连续3个月下滑。共同社报道说,安倍或将于下月初改组内阁并对其领导的自民党进行党内人事调整。不过,此番人事调整对挽回支持率能起到多少作用还是未知数。

蒙古新总统宣誓就职

新华社乌兰巴托7月10日电(记者阿斯钢)蒙古国新总统巴特图勒嘎10日在首都乌兰巴托国家宫宣誓就职。

蒙古国国家大呼拉尔(议会)主席恩赫包勒德主持当天的就职仪式。巴特图勒嘎手按蒙古国宪法宣誓,随后从卸任总统额勒贝格道尔吉手中接过象征蒙古国总统权力的玉玺并发表讲话。

巴特图勒嘎说,贫穷与失业严重影响蒙古国国家安全。他将与议会一道,让人民尽快脱贫、把他们从失业中解救出来。

巴特图勒嘎还说,蒙古国将与两大永久邻国——中国和俄罗斯全面发展和平友好关系。

据蒙古国总统选举委员会7月8日公布的最终计票结果,民主党总统候选人巴特图勒嘎在7月7日的总统选举第二轮投票中以明显优势获胜。他在竞选纲领中提出复兴国家经济的口号,赢得了大多数选民的支持。

蒙古国是议会制国家,总统是国家元首兼武装力量总司令,任期4年,可连任一届。

美国俄亥俄州发生枪击事件

致1死8伤

新华社华盛顿7月9日电 美国中西部俄亥俄州科尔雷恩镇警方9日说,当地一处民宅8日晚发生枪击事件,造成1人死亡、8人受伤,伤者中包括3名儿童。

警方说,枪击发生时,这处民宅中正在举行聚会。当地媒体报道说,现场或有两名枪手。枪手身着黑衣,从正门破门而入后开枪射击,随即逃离现场。警方还没有公布伤亡者的身份信息,枪手的作案动机尚不清楚。

创建全国文明城市系列公益广告

文明城市你我共建 城市文明你我共享



图/桔木山高速 摄影:罗哲明

邵东县人民医院宣